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EXTRATO DA ATA DA 80ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 

REALIZADA EM 31 DE JULHO DE 2020 

 

Aos trinta e um dias do mês de julho, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, por 
videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e 
Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente ALEXANDRE 
VIDIGAL DE OLIVEIRA e dela participaram os conselheiros titulares, FABIANO MAIA PEREIRA e SERGIO 
HENRIQUE LOPES DE SOUSA. Para a apresentação de itens específicos da pauta da reunião 
participaram o diretor-presidente, JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK, o diretor de Administração, 
Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, o diretor de Gestão de Contratos, OSMOND COELHO 
JÚNIOR, gerente de Controle e Finanças, MAURO BRAZ ROCHA, o gerente executivo de Contratos, 
RICARDO DE OLIVEIRA LOUREIRO, a assessora especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO 
DE OLIVEIRA E SILVA, e o auditor interno, NELSON ALVES SANTIAGO NETO. Como secretária foi 
designada, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, assessora da Presidência da empresa. Os assuntos 
em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.  

(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 79ª Reunião Ordinária, realizada em 26/06/2020 – A ata foi 
lida, ajustada, aprovada e assinada pelos conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para 
divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – 
RDE. Para a 81ª Reunião Ordinária, em 28/08/2020, o Conselho solicitou apresentação sobre a Versão 
2 do Procedimento de Governança dos Acordos e Pré-Acordos de Individualização da Produção, como 
consta na ata da 304ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva.  (3) Análise das atas das reuniões do 
Conselho de Administração – A 75ª ata foi analisada e não houve comentários. (4) Análise das 
Pendências –  O Conselho tomou ciência e analisou os assuntos relacionados no Quadro de 
Pendencias. (5) Análise do Relatório de Gestão Contábil – O Conselho tomou ciência do Relatório de 
Gestão Contábil do mês de abril de 2020. (6) Acompanhar a execução dos investimentos programados 
para o ano – O conselho foi informado sobre os investimentos programados para o ano de 2020. (7) 
Acompanhar trimestralmente a execução do Planejamento Estratégico -  O Conselho tomou ciência 
do reporte trimestral do Planejamento Estratégico 20-24. (8) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – 
O Plano de trabalho foi analisado pelos conselheiros e não houve alteração. (9) Assuntos gerais – 
Agradecimento - O presidente Alexandre Vidigal fez constar em ata seus agradecimentos a Sergio 
Henrique Lopes de Sousa, em nome do Conselho, pela dedicação e valorosas contribuições para o 
desempenho dos trabalhos durante os 15 meses em que atuou como integrante do Conselho Fiscal. 
Ao mesmo tempo, o Conselho também manifestou satisfação e contentamento pela chegada de 
Renata Isfer, certos de que tem muito a contribuir com excelência aos trabalhos do Conselho. 
Adicionalmente, o presidente Alexandre registrou sua satisfação pela renovação do mandato do 
conselheiro Fabiano Maia Pereira, por possuir larga experiência e adicionar muito valor ao 
desenvolvimento das matérias relativas ao colegiado.  

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 
Conselho de Fiscal da empresa. 

 
 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Secretária 

 


